

Оградить от беды

Автор: Редакция

25.09.2019 09:55 - Обновлено 25.09.2019 10:17

В Жигулёвске проходит акция по профилактике наркозависимости среди детей и подростков, участие в которой принимают депутаты и общественники.



Как рассказала депутат О.Э. Гладченко, разработано методическое пособие, подробно рассказывающее, какие особенности в поведении ребёнка могут указывать на то, что он употребляет наркотики или занимается их распространением. Что делать в таком случае? Как не допустить? Ответы на эти вопросы также есть в методичке. Материалы раздаются на родительских собраниях. Кроме того, проводятся беседы, в ходе которых сообщаются контактные номера депутатов и участковых полиции. По ним можно позвонить и сообщить о подозрениях относительно закладок наркотических средств. Как отмечает один из участников акции, директор Жигулёвского автотранспортного хозяйства А.Н. Кабанихин, уже на следующий день после общения с родительской общественностью поступил тревожный сигнал, который незамедлительно был передан в жигулёвский отдел по контролю за оборотом наркотиков.

- Мы решили, что целевой аудиторией акции должны стать родители всех школьников начиная с первого класса, - говорит О.Э. Гладченко. – В нынешних условиях свободного доступа к информации от опасности не ограждены даже малыши, а они ведь больше других подвержены влиянию. Поэтому со своей стороны мы стараемся приложить максимум усилий, чтобы оградить детей от этой беды.

Депутаты Н.А. Радайкин, В.В. Прозоров, Р.И. Хитахунов, М.Н. Бородин, М.Н. Дмитриев уже побывали в школах, остальные также в ближайшее время примут участие в акции.

М. ИВАНОВА